Grupa 4. Kolokwium z algebry liniowej

19 kwietnia 2004

1. (5 pkt) Wykonaj dzialania na macierzach

332 1 1 3 -1 3 6 -2 3 4
112 6 4 0 1 2 2 2 —4 -2
13 1 3 1 —2 3 —2 |71 7 22 5
2 2 0 1 1 =2 1 0 3 1 3 0

2. (5 pkt.) Znalez¢ jakas baze uktadu wektorow i za jej pomoca wyrazié¢ pozostale wektory uktadu

CL,{ = (275507 _17 —4),&%—' = (4a 172a27 1),Cl§ = (375a 172a _7)a
al =(7,2,3,1,5),al = (3,-4,3,6,2).

3. (5 pkt.) Zbadaé uklad i znalez¢, w zaleznoéci od warto$ci parametru \, jego rowiazanie ogélne

201 + 6z 4+ 3z3 4+ lzry — laxs = 0,
3rv1 4+ 3xz2 + 33 + 34 — 225 = -3,
201 — 2x9 — 2x3 4+ 2x4 + lxs = 9,
5c1 + bxo 4+ 4dxy 4+ 24 + 225 = 2,
4y 4+ lzo + lzy + 1lxy + Azs = 1.
4. (5 pkt) Znajdz przestrzen zerowa macierzy
4 0 4 8 12
0 2 6 —2 -8
3 1 6 5 7
3 -2 -3 8 13
12 7 0 -1 |
5. (5 pkt) Odwr6é macierz
[2 -1 1 2 0 0]
1 1 2 0 0 O
0 01 -2 0 0
0 01 -2 0 0
0 0 0 0 2 3
| 0 0 0 0 1 1|




